

顶呱刮让大爷“好开心”

九江市开发区长江大道中航城附近的20003体彩网点是10月开业的新网点，位于小区和购物商城附近，周边流动人口较多。网点开张以来，人气一直比较旺，一天到晚都有彩友坐在店里看走势图、聊天。

业主小王是个既热情又勤奋的小伙子，虽说是第一次开店，但为彩友的服务热情周到，而且他就住在网点附近，小区里的很多居民都看着小王眼熟，也愿意到他的网点坐一坐、聊一聊，然后买上几注彩票。

11月20日下午，住在小区附近的李大爷来到网点，小王看他闲着无聊，便推荐他刮几张顶呱刮彩票。李大爷拿着小王推荐的5元面值的“好开心”刮了起来。刚刮第一张就中奖10元，紧接着第二张又中了



漫画 / 王青

10元，这让李大爷觉得自己的心情瞬间就像彩票的名字一样“好开心”。

李大爷告诉小王，他退休不

久，还没有完全适应退休后的生活，来到网点坐一坐、聊一聊，顺带中个奖，确实是件挺开心的事。

(陈文)

女彩友体验顶呱刮连续中奖

走进九江都昌05239体彩网点，环境干净整洁，体彩元素十分显眼，特别吸引彩友眼球是销售台右侧的体彩即开票瀑布墙和左侧顶呱刮中奖展示栏。

女彩友小刘就是被这种布置牵动了好奇心，看着瀑布墙上悬挂整齐的顶呱刮，她也想试试手

气，要来10张即开票，刮开覆膜后，竟有8张中奖。

中奖就是这么简单，小刘有点兴奋，又要来“7”和“点石成金”各一本，并一一刮开，其中两张中奖500元，一张中100元，还有28张中20元，加起来奖金为1680元。

(袁建泉)



网点建设后迎来新中奖者

赣州市寻乌县东门路07607号体彩网点经过基础设施建设后，面貌焕然一新，彩票销量也是芝麻开花节节高。网点刚上了一款面值50元的顶呱刮即开票“巅峰对决”，立刻被抢

购一空，其中还刮出了一个千元奖金。

据网点业主黄先生回忆，“巅峰对决”中奖千元的是一个小伙子，生面孔，如今网点建设后，环境变好，人气更足，估计

这位中奖的小伙子下次还会再来购彩。业主黄先生感慨道，这要感谢体彩中心的好政策，同时自己也会把公益体彩的理念放在心中，为体彩事业作出新贡献。

(潘振兴)

赶集刮“爱跑”获奖五百元

王先生每次赶集都会到吉安市遂川左安镇11223体彩网点购买即开型彩票，他刮彩时常会中一些小奖。这也是他每次赶集必进体彩网点的原因。

11月12日，王先生在集市上卖完自己带来的农产品，向往常一样来到11223网点，

购买了几张“爱跑”顶呱刮即开票。当他刮完第三张，开心地叫了起来，因为他中得奖金500元。

周围彩友立刻围拢过来，纷纷向王先生表示祝贺。网点业主也高兴地说：“你运气好，这款彩票前一天断货了，这是今天刚到的。”

(李明华)



网点换零钱交好运

11月20日，景德镇乐平彩友小张乘出租车回家。车到目的地地佳花园小区门口要付费时，小张发现身上没有零钱，车主也恰巧没零钱可找。当时，小张准备到小区门口的03233体彩网点换零钱。为了感谢网点

业主周女士的帮助，小张决定买张彩票。

小张再次走进网点，在即开票展示柜前看了一会儿，选了一张面值30元的“宝石之王”刮起来。对于这张顶呱刮彩票，小张并没抱太大希望。当他刮开游戏

3时，出现了一个100元的标志。当得知中奖后，乐得小张直喊：“没想到运气这么好，换个零钱还能中奖，顺便把车费都给报销了，真是太值了，还得感谢业主人好啊！”

(周文辉)

嘴上表祝贺 手里不停刮

11月8日，景德镇市20013体彩网点传来喜讯，一彩友刮中顶呱刮“动起来”，奖金1000元。

据网点业主介绍，当天傍晚，几个年轻人路过该网点，随即一起进店。此时，即开票柜里五颜六色的顶呱刮即开票吸引了他们的眼球，他们你两张他三张买了一些，并在网点刮起来。

不一会儿，就听其中一位

高兴地说：“我中了，应该是1000元。”大家围过去观看，只见一张刮开的10元面值的“动起来”，票面一个游戏上显示出三个一样的标志，标志下方显示金额为1000元。大家纷纷向中奖者投去羡慕的目光，在祝贺他的同时，手上仍在不停地刮着，希望这份幸运也能落到自己头上。

(黄继军)



“饭钱可以报销了”

在九江万达广场对面的04036体彩网点，顶呱刮即开票一直非常热销，11月22日，网点又中出“宝石之王”奖金800元。

网点业主王先生在万达广场旁开店多年，见证了众多彩友中奖。小殷是该网点的老彩友，11月22日晚本来要陪女朋友在万达广场用餐。在等待女友时，他走进了04036网点。

小殷看到网点有刚进的即开票，便从展示柜里挑选了一张50元面值的即开票、一张30元面值的“宝石之王”和一张20元面值的“富贵8”。当刮开中奖区后，他发现在“宝石之王”游戏4玩法中，有两个相同符号下面奖金显示为800元。小殷说：“感恩节陪



女朋友吃饭，没想到等人时让我中了800元奖金，这下饭钱可以报销了。”

(樊苗)

刮“日进斗金”日进千元

近日，吉安市峡江县34005体彩网点不时传出阵阵欢笑声，经过网点的人不禁进去探个究竟，原来是彩友刮顶呱刮即开票时不断中奖。

刮彩的是位老彩友，对体彩各种玩法都有兴趣，其中最喜爱的是大乐透、11选5和顶呱刮。他认为，偶尔购买彩票，在奉献爱心的同时，还可以缓解工作的压力，检验一下自己运

气的好坏，所以一有空，他就到34005体彩网点，买上几注彩票或刮上几张顶呱刮，享受体彩带来的乐趣。

11月8日，这位老彩友像往常一样来网点，一眼就相中了“日进斗金”，他觉得这款彩票票面挺有趣，便请销售员拿出几张。前面几张中了几个20元小奖，当他刮到第四张时，幸运中得奖金1000元。

(肖菊兰)



漫画 / 王青